
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі  

«Бензин А-95 в талонах», ідентифікатор закупівлі:  UA-2024-06-18-000608-a 
оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

1 
Назва предмета закупівлі та опис 

частини(частин) предмета закупівлі 

«Бензин А-95 в талонах» 

ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник»: 09130000-9 Нафта і дистиляти  

Бензин автомобільний А-95-Євро5-Е0 (талони) - 1000 літрів  

2 Вид процедури 

Відкриті торги з особливостями  (Закупівля здійснюється відповідно до Закону України «Про 

публічні закупівлі» з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 

«Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового 

режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування») 

3 Ідентифікатор закупівлі UA-2024-06-18-000608-a 

4 
Обґрунтування технічних та якісних 

характеристик предмета закупівлі 

1. Запропонований Учасником Товар (бензин автомобільний А-95) повинен відповідати технічним 

та якісним характеристикам, зазначеним у таблиці 1  

Таблиця 1 

№ 

з/п 
Найменування товару Технічні характеристики  

1. Бензин автомобільний 

А-95-Євро5-Е0 (талони)  

Відповідає вимогам ДСТУ 7687:2015 або вимогам Технічного 

регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, 

суднових та котельних палив, затвердженого Постановою КМУ 

від 01.08.2013 № 927 

 

2. Якісні характеристики предмету закупівлі повинні бути підтверджені паспортом якості заводу-

виробника та/або сертифікатом відповідності діючим державним стандартам, технічним умовам та 

чинному законодавству України щодо показників якості такого виду товару. 

3. Учасник повинен мати паспорт якості заводу-виробника та/або сертифікат відповідності діючим 

державним стандартам, технічним умовам та чинному законодавству України щодо показників якості 

такого виду товару. 

4. Учасник поставляє зазначений Товар шляхом передачі Покупцю талонів номіналом 10, 20 літрів, 

або іншого номіналу, якщо таке попередньо узгоджено з покупцем. Талони дають право протягом не 

менше ніж протягом 3 календарних місяців від дати придбання отримати Товар в мережі 

автозаправних станцій, перелік яких Учасник подає у своїй тендерній пропозиції. У випадку, якщо 



отримані від Постачальника талони не будуть використані Замовник, у будь-який час, обмінює 

талони, термін дії яких сплив, на аналогічні з незакінченим строком дії без додаткової за це оплати 

або продовжує термін використання наявних у Замовника талонів. 

5. Учасник повинен мати не менше двох автозаправних станцій по місту Кропивницький. 

6. Талон на паливо є документом встановленого зразка та форми, одноразового використання, який 

посвідчує право Замовника на одержання певної кількості та певної марки товару на АЗС Учасника. 

Талон виготовлений на паперовому носії, містить вказівку на вид (марку) Товару та номінал і строк 

дії картки.  

7. Учасник визначає ціни на товари, які він пропонує поставити за Договором, з урахуванням усіх 

своїх витрат на доставку, страхування товару, податків і зборів, що сплачуються або мають бути 

сплачені, усіх інших витрат, тощо. 

8. Товар, що є предметом закупівлі, повинен відповідати вимогам чинних нормативно-правових актів 

щодо встановлених рівнів шкідливого фізичного впливу на навколишнє природне середовище і 

здоров'я людини, відповідає основним вимогам державної політики України в галузі захисту 

довкілля та вимогам чинного природоохоронного законодавства під час його експлуатації. 

9. Переможець торгів забезпечує зберігання товару у період між поставками. 

5 
Обґрунтування розміру бюджетного 

призначення 

Розмір бюджетного призначення знаходиться в межах передбачених затвердженим головним 

розпорядником коштів (Міністерство освіти та науки України) кошторисом видатків на 2024 рік  

6 Очікувана вартість предмета закупівлі 56 6000,00  грн. з урахуванням ПДВ 

7 
Обґрунтування очікуваної вартості 

предмета закупівлі 

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена на основі офіційних статистичних даних Мінфіну 

(https://index.minfin.com.ua/markets/fuel/a95/2024-06/) та проведеного моніторингу цін на АЗС 

м. Кропивницький (станом на дату складання плану закупівлі) 

8 
Обґрунтування доцільності закупівлі 

Товару 

Придбання бензину А-95 здійснюється для забезпечення безперебійної роботи транспортних засобів, 

що знаходяться на балансі замовника 

 


